
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA 

 O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA 

I STANJU STEČAJNE MASE 
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OIB: 21797711672 

 

I  DOSADAŠNJI TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA za razdoblje listopad 2025. - ožujak 2026.g. 

 

Kao što sam izvijestio sud u izvješću od 20.listopada 2025.g. daljnji tijek postupka odnosio se na 

utvrđenje mogućnosti naplate preostalog dijela pretraživanja od dužnika Željka Jakopović. 

Od FINE je zatražen podatak o stanju blokade prema očevidniku neizvršenih naloga za plaćanje, ali 

nakon što nije zaprimljeno osobno sam u FINI zatražio potrebne podatke, ali ih ponovno nisam mogao 

dobiti jer postupak prisilne naplate u korist stečajne mase protiv Željka Jakopović nije evidentiran. 

Nakon toga kontaktirao sam poslovnicu FINE u Slavonskom Brodu gdje sam dobio informaciju da 

je 04.lipnja 2019. zaprimljen zahtjev za izravnu naplatu na temelju tri bjanko zadužnice, ali je isti 

zahtjev odbijen i 05. lipnja 2019.g. vraćen podnositelju zbog toga jer je bio neispravno popunjen. 

Slijedom toga FINA nije evidentirala predmetne zadužnice u očevidnik redoslijeda osnova za 

plaćanje, već ih je vratila podnositelju, dakle stečajnoj masi. 

 

Nakon toga od centralno informativnog centra FINE također sam dobio pismenu informaciju o 

vraćanju zahtjeva za izravnu naplatu i zadužnica jer je zahtjev bio neispravno popunjen, a niti pak su 

ispravno bile ispunjene zadužnice. 

 

Nakon toga kontaktirao sam prethodnog stečajnog upravitelja Krešimira Tomac radi informacije o 

nastaloj situaciji. Isti je naveo da je provjerom utvrdio da je zahtjev za izravnu naplatu i zadužnice 

vraćen od strane FINE , a da zbog omaške, jer su iste vraćene u računovodstvo koje nije o tome 

izvijestilo stečajnog upravitelja nije podnio novi zahtjev. Nakon toga isti me izvijestio, nakon proteka 

dužeg vremena da je pronašao zadužnice te sam ih nedugo i primio. Zatražio sam provjeru 

mogućnosti naplate zadužnica od strane Željka Jakopović, odnosno da li postoji vjerojatnost da se 

potraživanje osigurano ovim zadužnicama i naplati. Još nisam dobio zatraženi podatak o solventnosti 

dužnika, a nakon što isti bude primljen podnijeti će se, u slučaju moguće naplate ponovni zahtjev za 

izravnu naplatu temeljem raspoloživih zadužnica dužnika. 

Drugih promjena u izvještajnom razdoblju nema.   

 

II  STANJE STEČAJNE MASE 

 

U stečajnoj masi nije bilo promjena , osim  naplate bankarskih naknada za vođenje žiro-računa, pa 

raspoloživo stanje novčanih sredstava iznosi 923,19 EUR. 

 

 

 



 

III  RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju će se izvršiti  moguće naplate tražbine od dužnika Željka Jakopović te će se 

suglasno očekivanoj mogućnosti naplate predložiti sudu donošenje odluke o daljnjem tijeku ovog 

postupka.  

 

 

 

U Ivancu, 07. travanj  2026.g. 

 

 

 

                                                             

 

     

Stečajni upravitelj 

Želimir Uršulin, dipl.iur. 
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